
Conseil Municipal - Modification des Commissions et Délégations

M. LE MAIRE, Rapporteur : J’ai, par arrêtés du 11 mai 1993, modifié les délégations de
fonctions que j’ai confiées à M. Jean PONÇOT, Mme Martine BULTOT, M. Jean-Philippe GALLAT,
M. Raymond JEANNIARD, M. Gérard JUSSIAUX et M. Bernard RÉGNIER qui seront désormais
chargés :

- pour M. Jean PONÇOT, de l’Urbanisme et de l’Action Foncière,

- pour Mme Martine BULTOT, de l’Environnement - Espaces Verts - Forêts - Déchets Urbains - 
Maîtrise de l’Énergie,

- pour M. Jean-Philippe GALLAT, de l’Eau et de l’Assainissement,

- pour M. Raymond JEANNIARD, de la Formation - Emploi des Jeunes - Prévention et
Développement Social des Quartiers,

- pour M. Gérard JUSSIAUX, des Transports et du Stationnement,

- pour M. Bernard RÉGNIER, de la Voirie-Circulation - Éclairage Public - Nettoiement - Plan -
Système d’Informations Géographiques - Police Municipale.

J’ai également, par arrêtés du 11 mai 1993, décidé de nommer trois Conseillers Municipaux
Délégués :

- M. Daniel ANTONY qui sera chargé de l’action économique,

- M. Yves-Michel DAHOUI qui sera chargé de l’animation socio-culturelle,

- M. Marcel FERRÉOL  qui sera chargé, sous l’autorité des adjoints respectifs, du
développement culturel à Besançon et à l’extérieur, et de BVV.

De plus, M. Marcellin BARETJE a été élu Seizième Adjoint.

Ainsi, la liste des commissions générales sera la suivante :

1ère Commission : Finances - Budgets

2ème Commission : Urbanisme - Action Foncière

2ème Commission Bis : Développement Économique

3ème Commission : Vie Associative - Vie des Quartiers - Tourisme - Citadelle - Kursaal

4ème Commission :  Relations Extérieures - Agglomération - Région de Franche-Comté - Affaires
Européennes - Jumelages

5ème Commission : Solidarité - Action Sociale

6ème Commission : Voirie - Circulation - Éclairage Public - Nettoiement - Plan - Système
d’Informations Géographiques - Police Municipale

7ème Commission : Logement
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8ème Commission : Environnement (Espaces verts - Forêts - Déchets urbains - Maîtrise de
l’énergie)

9ème Commission : Action Culturelle

10ème Commission : Sports

10ème Commission : Information - Communication

11ème Commission : Enseignement - Oeuvres Scolaires

11ème Commission bis : Personnel Communal - Sapeurs-Pompiers

12ème Commission : Formation - Emploi des Jeunes - Prévention - Développement Social des
Quartiers

12ème Commission Bis : Animation socio-culturelle

13ème Commission : Hygiène-Santé - Salubrité

14ème Commission : Eau - Assainissement 

15ème Commission : Transports - Stationnement

16ème Commission : Relations Publiques - Bâtiments Communaux - Parc Automobile

17ème Commission : Administration Générale - Réglementation - Occupation du domaine
public - Taxis, foires et marchés - Abattoir - Informatique

Ces dispositions entraînent les modifications suivantes :

2ème Commission : Urbanisme - Action Foncière

M. ANTONY remplace M. DAHOUI

2ème Commission Bis : Action Économique

Vice-Président : M. ANTONY, Conseiller Municipal Délégué

M. MAGNIN remplace M. ANTONY

3ème Commission : Vie Associative - Vie des Quartiers - Tourisme - Citadelle – Kursaal

Ajouter : M. DAHOUI, M. FERRÉOL

5ème Commission : Solidarité - Action Sociale

Ajouter : M. DAHOUI, M. FERRÉOL

6ème Commission : Voirie - Circulation - Éclairage Public - Nettoiement - Plan - Système
d’Informations Géographiques - Police Municipale

(composition sans changement)
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8ème Commission : Environnement (Espaces verts - Forêts - Déchets urbains - Maîtrise de
l’énergie)

Vice-Président : Mme BULTOT, Adjointe

Majorité Municipale : 

Mme CUENIN
M. HUMBERT
M. LAGRANGE
Mme MADER
M. PIERLOT

Une Ambition pour Besançon : 

Mme CAMPBELL
M. TABOURNOT

Les Verts - Besançon Écologie : M. ALAUZET

9ème Commission : Action Culturelle

A ajouter : M. DAHOUI en remplacement de M. ANTONY

10ème Commission : Sports

M. GIRARD en remplacement de M. DAHOUI

M. HINTZY en remplacement de M. BARETJE, Adjoint

10ème Commission : Information – Communication

Retirer M. BARETJE, Adjoint

12ème Commission : Formation - Emploi des Jeunes - Prévention - Développement Social des
Quartiers

Ajouter : M. DAHOUI, M. FERRÉOL

12ème Commission Bis : Animation socio-culturelle

Vice-Président : M. DAHOUI, Conseiller Municipal Délégué

Même composition que la 12ème Commission qui comprendra également M. FERRÉOL

13ème Commission : Hygiène-Santé – Salubrité

M. MILLE en remplacement de M. ANTONY

Ajouter Mme MADER

14ème Commission : Eau - Assainissement 

Les domaines Espaces Verts - Forêts - Déchets Urbains - Maîtrise de l’Énergie passent à la
Commission n° 8 de Mme BULTOT
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15ème Commission : Transports – Stationnement

Le secteur Police Municipale est confié à M. RÉGNIER, Commission n° 6

16ème Commission : Relations Publiques - Bâtiments Communaux - Parc Automobile

Vice-Président : M. BARETJE, Adjoint

Mme MADER en remplacement de M. FERRÉOL

DÉLÉGATIONS

Parc Scientifique et Industriel des Montboucons

Ajouter M. ANTONY à la place de M. VUILLEMIN

Association Cré-Entreprendre

Modifier ainsi : M. l’Adjoint Délégué à la Formation - Emploi des Jeunes - Prévention et
Développement Social des Quartiers

Enseignement secondaire

LEP Planoise : M. GIRARD fera partie de la Commission Permanente en remplacement de
M. FERRÉOL

Conseil d’Établisement des Institutions Sociales et Médico-Sociales

Ajouter : 

Établissement «L’Essor» (Association Hygiène Sociale du Doubs)

1 Conseiller Municipal : M. PINARD

Commission Territoriale «Rhône-Saône» des voies navigables

M. l’Adjoint GALLAT

Fédération Nationale des Communes pour la Culture

1 Conseiller Municipal : M. FERRÉOL en remplacement de M. LIME

Groupe de Travail Intercommunal Publicité pour l’Entrée Ouest de Besançon

4 Conseillers Municipaux titulaires :

- Mme BULTOT en remplacement de M. GALLAT

Association d’Animation Socio-Culturelle des Clairs-Soleils

M. DAHOUI en remplacement de M. JEANNIARD

Association d’Animation Socio-Culturelle de Planoise

M. DAHOUI en remplacement de M. ANGUENOT

Association des MJC Base de Plein-air du Loutelet

M. DAHOUI en remplacement de M. JEANNIARD
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Comité de quartier de Montrapon

M. DAHOUI en remplacement de M. MEUNIER

Comité de quartier de Rosemont - St-Ferjeux

M. DAHOUI en remplacement de M. RUEFF

A supprimer : Comité de quartier de Battant et Comité de quartier du Centre-Ville

Centre d’Information Jeunesse

M. DAHOUI en remplacement de M. FUSTER

Maison de quartier de Rosemont - St-Ferjeux

Commission Paritaire : Le Maire ou son représentant (M. DAHOUI)

Remplacer M. RAGOT par M. BAUDIER

MJC de Besançon - Palente

Commission Paritaire : Le Maire ou son représentant (M. DAHOUI)

M. FERRÉOL en remplacement de Mme CUENIN

Foyer des Jeunes Travailleurs «Les Oiseaux»

M. DAHOUI en remplacement de M. JEANNIARD

Comité Permanent des Fêtes de la Ville de Besançon

Ajouter M. DAHOUI, suppléant, à la place de M. GIRARD

Association des Jumelages

M. FERRÉOL à la place de M. LIME

Syndicat Mixte de l’Espace Industriel de Besançon - Palente

M. ANTONY en remplacement de M. PONÇOT

Syndicat Mixte de l’Aire Industrielle de Besançon-Ouest

Délégué suppléant : M. ANTONY remplace M. PONÇOT

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, en décide ainsi.
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